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Scinawa, dnia 5 marca 2020 roku

BURMISTRZ SCINAWY
59-330 Scinawa, Rynek 17

IR.271.4.2020

Wyjasnienia tresci SIWZ
Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Przebudowa

istnicjgcego targowiska w Scinawie. Nr Ogloszenia: 510207-N-2020

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdwiefi
publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) informuje, ze w ramach prowadzonego postepowania
0 udzielenie zamoéwienia publicznego Jw., wplynely zapytania od wykonawcéw, ktorych treéé

przedstawiamy ponizej, wraz z wyjadnieniami Zamawiajacego:
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Pytanie 1:

Prosimy o zmiang warunkéw udzialu w przedmiotowym postepowaniu okreslonych w SIWZ
dotyczgcych zdolnosci technicznych i zawodowych,

z:

realizacji w okresie ostatnich pigciu lat przed dniem wszczecia postgpowania o udzielanie
zamowienia publicznego, a jesli okres dzialalnosci jest krotszy to w tym okresie, co najmniej;

- 1zadania w zakresie budowy, przebudowy, rozbudowy, modernizacji lub remontu
targowiska, w ramach ktérego wnoszono zadaszenle mlejsc handlowych ( np. wiaty) w ilosci
min. 10 szt. i utwardzano plac kostka betonowq o wielkosci min, 1 000m2 s

na:
realizacji w okresie ostatnich pigciu Iat przed dniem wszczecia postepowania o udzielanie
zamoéwienia publicznego, a je$li ckres dziatalnosci jest krotszy to w tym okresie, co najmniej:

- 1 zadanla w zakresie budowy, przebudowy, rozbudowy, modernizacji lub remontu placéw,
miejsc parkingowych utwardzanych kostka betonowa o wielkosci min. 1 000m2

oraz

- 1 zadania w zakresie stawiania elementéw mate] architektury niezwiazanych na stafe
Z gruntem

Zmiana warunku odnosnie posiadanego do$wiadczenia zviigkszy konkurencyjnoéé i jednocze$nie
pozwoli wzig¢ udzial w postepowaniu firmom, ktére posiadajg doswiadczenie w wykonywaniu
podobnych prac.

Odpowiedz 1:

Zamawiajgcy nie zmienia warunku udzialu w postepowaniu dotyczgcych zdolnosci
technicznych i zawodowych. Informuje sig, ze przez pojecie targowisko, nalezy rozumieé

kazdy plac utwardzony kostks betonowg, na ktérym wzniesiono miejsca zadaszone.
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Pytanie 2:

Dokumentagja techniczna informuje, ze w poludniowo- zachodnim narozniku
targowiska, wykonano odwiert ( tylko jeden (?)). Wnosimy o potwierdzenie
Zamawiajgcego, Ze nie bedzie w ramach umowy ryczaltowej wymagat wymiany
niewystarczajgcej nosnodei podtoza gruntowego w przypadku jej stwierdzenia.
ZatoZenie wymiany gruntu, znacznie podrozy ofertg, na nickorzysc postepowania
przetargowego, Wnosimy przyjecie warunku wymiany gruntu w osobuym rozliczeniu,

Odpowiedz 2:

Wykonano 4 otwory dla badan gruntu, nalezy wykonaé czgSciowyg wymiane gruntu zgodnie z
projektem i opisem na przekrojach projektu PB branza drogowa.

Pytanie 3:

W SIWZ-ie pkt.12.1 Zamawiajgcy informuje, ze ,,projekt budowlano- wykonawczy jest
dokumentem nadrzednym . We wszelkich rozbieznosciach w dokumentacji projektowej
nalezy uwzglednié , iz przedmiar robét stanowi dokument pomocniczy do dokumentacji
proj.-wyk.” W takim razie, czy Oferent ma prawo do zmiany w przedmiarze na wiasng
reke wykrytych rozbieznogci? Co w przypadku brakujgcych pozycji? Gdzie nalezy je
wycenié?



*
* *
*
* 5 K ]
Wykryte roznice:
Dokumentacja projektowa Przedmiar
Miejsce postajowe
-w-wa ulepszancgo podioza - piasek $redni [ub -kruszywo warstwa dolna 20cm

gruby gr. 65 cm

-kruszywo lamane 20cm

-podsypka 3 em

- krata trawnikowa wypelniona grysem 2/8

-kruszywa warslwa dolna 40cm

Chodnik

Powierzehnia 7z kostki  betonowej czamej
699,05m2

Powierzchnia z kostki betonowej czamej 946m2

 Cigg pieszo jezdny

Powierzchnia  nawierzchni preepuszezalne)
2026,40m2

2093,90m?2

Powicizchnia  nawierzchni przepuszezalnej

_LS_‘!u[J ogloszeniowy

Przenicsicnie w nowe miejsce

| Brak info do wyceny

Oznaczenie LOGO

Projcktuje si¢ oznaczenie (orgowiska ,Mdj
Ryﬂek"

Brak info do wyceny

Punkiy ezerpalne wody i punkty poboru prdu

Jest w opisic

[ Brak info do wyceny

Kanalizacja desgezowa

Na fterenie inweslyeji przewideiano 4 ciggi
odwodnien liniowych o dlugosei ok. S0 m kazde
(% rusztem zeliwnym SW 132/20 w k1, C250)

Brak info do wyceny

Obiekly intynierskie

zjazdbw  pizechodzicych przez  rdw  do

wschodnicj granicy placu targowego.

Nalezy ,zaprojcktowad” (?) precpusly w rcjonie

projektowane]  drogi wadluz pélnocno -

Brak info do wyceny

3 let od posadzenia,

Zad w innym : Pielggnacja gwarancyjna przez okres

Zielent

W jednym miejseu  dokumentagji: Nasadzenia | Brak info do wyceny
drzew i kreewdw nalezy  objzé 12miesigczng

piclggnacjy w okresie gwarancji,

Qdtworzenia po praylgezach

“Odbudowa  nawicrzehni abejmuje  odbudowg
jezdnl bitumiczne) KR3, chodnika oraz zieleni.

Brak info do wyceny

Wyeinki

Wyeinki drzew i zarodli s mozliwe poza

[ Wykonanie zadania do 31,08.2020

Odpowiedz 3:

Miejsca postojowe — nalezy wykonaé zgodnie z projektem
Chodnik- pow. kostki betonowej szarej- 1232,73m2, pow kostki betonowej czarnej

3053,75m2

Cigg pieszo-jezdny — pow.konta 2026,40m2
Shup ogloszeniowy — istniejgey stup ogloszeniowy do przeniesienia w miejsce wskazane

przez zamawiajgcego, Gmine Scinawa.
Oznaczenie logo- podano wymiary logo oraz dane dotyczace zakresu oznaczenia, wraz z

opisem jak nalezy je wykonaé pkt 1.7.2.6. opisu PB
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Punkt czerpalny — projektuje si¢ punkt czerpalny, podano wymiary oraz dane i specyfikacje
dotyczgce zakresu , wraz z opisem jak nalezy je wykonaé pkt 1.7.3.1. opisu PB
Kanalizacja deszczowa — nalezy przyja¢ w przedmiarze 4 ciggi odwodnien liniowych o di.
50m ruszt zeliwny SW 132/20/w kl. C250

Kanalizacja deszczowa — nalezy wykona¢ zgodnie z projektem

Obiekty inZynieryjne —nalezy wykonaé zgodnie z projektem.

Nasadzenia zast¢peze — nalezy wykona¢ zgodnie z projektem nasadzen znajdujacym sie w
PB

Zielen — nalezy wykona¢ zgodnie z projektem.

Odtworzenie po przylgezach — nalezy wykonac¢ zgodnie z projektem.

Wyeinki — musza wystgpi¢ i zatrudni¢ ornitologa i chropotyerologa ktérzy ustali czy nhie ma
gniazd, po opinii mozna wycinag.

Karczowanie krzakéw — pozycja w KRN nalezy przyjaé zaokraglenie 0,002 ha.

W zalaczeniu zalgeza si¢ poprawiony przedmiar branzy sanitarnej, w ktérym dodano:

kanal odwodnienia liniowego - pozycja nr 10
odbudowa nawierzchni po przylaczach - poz 28
punkt czerpania wody oraz energii elektrycznej - punkt 75 Przedmiaru

Pytanie 4:

Prosim}lr 0 doprecyzowanie o jakg kostk¢ betonows czarng chodzi
Zamawigjgcemu? Kostka ,,Holland” 20x10x8cm?

Odpowiedz 4:

Na calodci kosatka betonowa Starodruk, szara i czarna.

B,URMISTRZ
" Krystian Koszlylg



